

# Советская Сибирь

## г. Новосибирск

13 ДЕКАБРЯ 1957 г., № 289

### АРТИСТЫ НОВОСИБИРСКОГО БАЛЕТА ВЕРНУЛИСЬ ИЗ КИТАЯ

Вчера новосибирцы тепло встретили артистов балета, возвратившихся в родной город после трехмесячных гастролей в Китайской Народной Республике.

На перроне вокзала приветствовать коллектив, достойно представлявший советское искусство за рубежами нашей страны, собрались руководители партийных, советских и общественных организаций области и города, работники театров, родные артистов.

Звуки оркестра заглушают взрывы хлопушек, которыми по китайскому обычаю встречают дорогих друзей. Только хлопушки привезли с собой сами артисты...

Тут же, на вокзале, состоялся короткий митинг. С приветственным словом к участникам гастролей обратился секретарь областного комитета партии т. Фуруров. От имени коллектива поблагодарил новосибирцев за встречу директор театра оперы и балета т. Зельманов.